

财经

筑牢金融安全防线 守护百姓“钱袋子”

记者祝贺

(上接第1版)

习近平指出,要充分发挥人大代表作用,做到民有所呼、我有所应。要丰富人大代表联系人民群众的内容和形式,更好接地气、察民情、聚民智、惠民生。各级人大常委会要切实加强代表工作能力建设,支持和保障代表更好依法履职。人大代表肩负人民赋予的光荣职责,要站稳政治立场,履行政治责任,密切同人民群众的联系,展现新时代人大代表的风采。

习近平强调,要强化政治机关意识,加强人大自身建设。各级人大及其常委会要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,全面加强自身建设,成为自觉坚持中国共产党领导、履行政治责任、密切同人民群众保持密切联系的代表机关。

习近平指出,要加强党对人大工作的全面领导。各级党委要把人大工作摆在重要位置,完善党领导人大工作的制度,定期听取人大常委会党组工作汇报,研究解决人大工作中的重大问题。要支持人大及其常委会依法行使职权、开展工作,指导和督促“一府一委两院”自觉接受人大监督。各级人大常委会党组要认真执行党的领导各项制度,落实好全面从严治党主体责任。

习近平强调,民主是全人类的共同价值,是中国共产党和中国人民始终不渝坚持的重要理念。评价一个国家政治制度是不是民主的、有效的,主要看国家领导层能否依法有序更替,全体人民能否依法管理国家事务和社会事务、管理经济

本周是国家网络安全宣传周,今年的主题为“网络安全为人民,网络安全靠人民”,旨在通过普及网络安全领域重要法律法规,全面营造全社会共筑网络安全防线的浓厚氛围。我市金融、保险机构积极围绕主题,开展形式多样的金融网络安全宣传活动,向社会公众普及金融网络安全知识。

多措并举 维护金融消费者权益

连日来,我市各金融、保险机构充分利用网站、微信公众号、营业网点LED屏、多媒体播放器、客户等候区、高低柜台、公众教育区等宣传渠道,通过电子显示、人工讲解、宣传展板、发放手册等方式,普及金融网络安全知识。

长期以来,我市金融、保险机构线上线下相结合的形式宣传金融网络安全和反金融诈骗知识,通过反诈公益讲座、有奖知识竞答、

加强防范 杜绝金融诈骗“套路”

网络金融诈骗通常指通过网络、电话、短信等途径,利用虚构事实或者隐瞒真相等手段,骗取他人财物的诈骗手段,其中包含以下几种主要类型——

仿冒身份类:利用微信、QQ等聊天软件,通过盗号、模仿账号昵称及头像、伪造各类公文图片等方式,伪装冒充亲友或银行、医保社保、运营商等单位进行钱财诈骗。

“钓鱼”类:通过短信或邮件链

诈骗案件还原等系列活,有效扩大宣传科普覆盖面、提升公众参与度,成功堵截了多起金融违法行为。今年8月,乐山市商业银行符溪支行工作人员通过行内系统监测,发现某客户账户资金交易存在异常。随后,该行立即安排专人开展风险排查,发现该账户交易信息与电信网络诈骗可疑资金交易特征高度吻合。根据“反诈”工作相关要求,符溪支行立即对该客户

接、二维码扫描、微信推送、免费WiFi热点广告推送等途径,引诱用户访问其仿冒的银行、电信运营商、电子商务等类型的网站或APP,诱导“上钩”用户在其中填写个人敏感信息,从而“钓取”用户账号密码等隐私。

购物消费类:以线上客服、代购、快递员、电信运营商等身份,向用户发送虚假销售或优惠信息、客服退款、车次航班取消退款、快递丢失赔

采取了临时管控,并将可疑线索移送至当地反诈中心。为深入了解可疑客户的身份信息及交易情况,符溪支行组织专人与该客户取得联系。在银行工作人员的耐心劝导下,该客户承认了自己通过出借银行卡、手机卡获利400元的事实,并当场办理了银行卡注销手续,同时表示会立即前往其他银行注销已经出借的银行卡。

接下来,我市金融、保险机构

偿、物业费及生活费用缴纳等虚假信息实施诈骗。同时,以各种诱惑性的中奖信息、奖励、高额薪资、高收益投资理财产品、网上贷款等吸引用户输入个人信息或转账,从而进行诈骗,一般还会附带“转发即赠送”等条件诱惑用户通过网络传播扩散虚假信息,扩大诈骗范围。

那么,日常该如何防范漏洞攻击?对此,业内人士表示,凡是贷款前以任何理由要你转账汇款的都是

将持续深入贯彻落实《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国数据安全法》《中华人民共和国个人信息保护法》等法律法规,不断提升网络安全防御能力,为群众提供更加安全可靠的金融服务。此外,将积极组织金融网络安全知识、个人金融信息保护、防范金融网络诈骗等方面的科普宣传培训,推动网络安全意识深入人心。

诈骗,如果有贷款需求请选择银行或正规金融机构。接到所谓客服的“退款”短信或者电话时,不要轻信,也不要随意添加陌生客服的QQ、微信,应该第一时间向官方客服、商家核实。

值得注意的是,任何个人或机构都不能删除和修改征信,凡是自称贷款平台客服,能够提供注销、“洗白”不良网贷征信记录服务的电话都是诈骗。

网络金融投资要选正规途径

投资者在网上时常会看到一些声称包赚不赔的炒股、炒期货等软件,通过所谓的“专业”及虚假夸大宣传来引起投资者注意,并且承诺高额投资收益,还虚构一些“成功案例”现身说法。股票、基金、黄金投资市场都会有风险,不可能包赚不赔,投资者一定要通过正规途径投资。

此外,投资理财时要清楚认识自己的风险承受能力,认真对待金融机构提供风险评估问卷/专业能力测试问卷等,自主决定、谨慎填写,更准确地评估出自己的风险承受能力和专业能力,以便后续销售人员合理进行产品推介、金融消费者合理做出产品选择。

出新时代加强和改进人大工作的指导思想、重大原则和主要工作,深刻回答新时代发展中国特色社会主义民主政治、坚持和完善人民代表大会制度的一系列重大理论和实践问题。讲话丰富和拓展了中国特色社会主义民主政治和人民代表大会制度的政治内涵、理论内涵、实践内涵,是一篇充满马克思主义真理力量的纲领性文献。

栗战书强调,要全面、认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,旗帜鲜明、坚定不移贯彻落实坚持党的领导这一最高政治原则,确保人大各项工作都在党的领导下进行;保持政治上的清醒和坚定,始终坚持中国特色社会主义政治发展道路这一根本方向;高举人民民主的旗帜,发挥好人民代表大会制度作为实现我国全过程人民民主的重要制度载体作用;围绕党和国家工作大局开展人大工作,切实做到党和国家工作重心在哪里,人大工作就跟到哪里,力量就

和文化事业,人民群众能否畅通表达利益要求,社会各方面能否有效参与国家政治生活,国家决策能否实现科学化、民主化,各方面人才能否通过公平竞争进入国家领导和管理体制,执政党能否依照宪法法律规定实现对国家事务的领导,权力运用能否得到有效制约和监督。

习近平指出,民主不是装饰品,不是用来做摆设的,而是要用来解决人民需要解决的问题的。一个国家民主不民主,关键在于是不是真正做到了人民当家作主,要看人民有没有投票权,更要看人民有没有广泛参与权;要看人民在选举过程中得到了什么口头许诺,更要看选举后这些承诺实现了多少;要看制度和法律规定了什么样的政治程序和规则,更要看这些制度和法律是不是真正得到了执行;要看权力运行规则和程序是否民主,更要看权力是否真正受到人民监督和制约。如果人民只有在投票时被唤醒、投票后就进入休眠期,只有竞选时聆听天花乱坠的口号、竞选后就毫无发言权,只有拉票时受宠、选举后就被冷落,这样的民主不是真正的民主。

习近平强调,民主是各国人民的权利,而不是少数国家的专利。一个国家是不是民主,应该由这个国家的人民来评判,而不应该由外部少数人指手画脚来评判。国际社会哪个国家是不是民主的,应该由国际社会共同来评判,而不应该由自以为是的少数国家来评判。实现民主有多种方式,不可能千篇一律。用单一的标尺衡量世界丰富多彩的政治制度,用单调的眼光审视人类五彩缤纷的政治文明,本身就是不民主的。

习近平指出,党的十八大以来,我们深化对民主政治发展规律的认识,提出全过程人民民主的重大理念。我国全过程人民民主不仅有完整的制度程序,而且有完整的参与实践。我国全过程人民民主实现了过程民主和成果民主、程序民主和实质民主、直接民主和间接民主、人民民主和国家意志相统一,是全链条、全方位、全覆盖的民主,是最广泛、最真实、最管用的社会主义民主。我们要继续推进全过程人民民主建设,把人民当家作主具体地、现实地体现到治国理政的政策措施上来,具体地、现实地体现到党和国家机关各个方面各个层级工作上来,具体地、现实地体现到实现人民对美好生活向往的工作上来。

习近平强调,人民代表大会制度是实现我国全过程人民民主的重要制度载体。要在党的领导下,不断扩大人民有序政治参与,加强人权法治保障,保证人民依法享有广泛权利和自由。要保证人民依法行使选举权利,民主选举产生人大代表,保证人民的知情权、参与权、表达权、监督权落实到人大工作各方面各环节全过程,确保党和国家在决策、执行、监督落实各个环节都能听到来自人民的声音。要完善人大的民主民意表达平台和载体,健全吸纳民意、汇集民智的工作机制,推进人大协商、立法协商,把各方面社情民意统一于最广大人民根本利益之中。

栗战书围绕学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神作了总结讲话。他指出,习近平总书记的重要讲话,从完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的战略高度,明确提

汇聚到哪里,作用就发挥到哪里;切实做好人大代表工作,使发挥各级人大代表作用成为人民当家作主的重要体现。要着力推动人大工作高质量发展,让人代表大会制度优势更好转化为国家治理效能。要全面加强人大自身建设,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,努力打造让党中央放心、人民群众满意的政治机关、国家权力机关、工作机关、代表机关。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协有关领导同志等出席会议。各省、自治区、直辖市党委书记和人大常委会负责同志,副省级城市人大常委会主任,中央和国家机关各有关部门、有关人民团体、中央军委各有关部门主要负责同志,全国人大常委会和各专门委员会、常委会工作委员会委员有关负责同志等参加会议。

财经 理财财富事业部总监 伍虎 财富热线:18683382061

重庆银行乐山分行 焕新开业

本报讯(记者 甘国江)“我们将持续以优质、高效的服务,为乐山经济发展做出更大的贡献。”10月13日,在重庆银行乐山分行焕新开业现场,该行相关负责人再次强调了对乐山市场的重视,表示将围绕“地方的银行”“市民的银行”“小微企业的银行”发展定位,持续深耕乐山经济,与乐山心相共成长。

重庆银行成立于1996年,是西部和长江上游地区成立最早的地方商业银行,于2013年在深交所成功挂牌上市,2021年成功登陆上交所主板,成为我国西部首家“A+H”上市城商行。自2008年在川设立分支机构以来,始终秉承“服务川渝经济·携手共建繁荣”的经营理念,围绕客户需求,各项业务保持健康快速增长。过去13年里,重庆银行大力服务乐山经济,加大信贷投放力度,加强特色化产品投入,为乐山的繁荣发展贡献自己力量。

焕新开业后的重庆银行乐山分行将站在深度推进金融服务成渝地区双城经济圈建设的崭新起点,优化网点布局,为客户打造一流的服务环境,提升金融服务质量,提高金融服务水平,更好地支持乐山经济发展。

乐山银保监分局、人保财险乐山分公司 主题党日情暖敬老院

本报讯(记者 祝贺)10月13日,乐山银保监分局第二党支部携手人保财险乐山分公司机关党支部,前往夹江县颐颐养老中心,联合开展“学党史庆重阳听老前辈讲党课”主题党日活动,为百余位老人送上志愿服务、献上爱心。

活动中,大家与老人们亲切交流,嘱咐他们注意季节变化,保重身体。随后,举行了爱心物资捐赠仪式和文艺表演慰问。其中,“老党员讲党课”以及保险情景剧《人保的温度—夙洲岛理赔故事》将活动气氛推向高潮。“感谢你们的关心和关爱,让我们过了一个愉快的重阳节。”敬老院的老人们激动地说。

恒邦·翡翠滨江交房公告 尊敬的恒邦·翡翠滨江业主: 您好! 恒邦·翡翠滨江将于2021年10月26日-10月29日办理物业交付手续...

乐山国有建设用地使用权出让公告

乐市土矿交公[2021]32号

根据相关法律法规及文件规定,经五通桥区人民政府、沙湾区人民政府批准,我中心分别受乐山市五通桥区自然资源局、乐山市沙湾区自然资源局委托,将在乐山市市中区柏杨东路199号二楼乐山市土地矿业权交易市场公开出让下列2宗国有建设用地使用权,现将有关情况公告如下:

Table with 12 columns: 序号, 宗地位置, 宗地面积(平方米), 宗地用途及出让年限, 起叫(始)价(万元), 竞买保证金(万元), 增价幅度, 规划指标要求, 出让方式, 报名起止时间, 交易时间. Contains details for two land parcels.

二、本次出让采用底价,增价方式,自由竞价,价高者得。 三、中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织均可申请参加竞买,申请人可独立竞买也可联合竞买,但拍卖、挂牌文件中有特殊要求或法律法规对申请人另有限制的除外。 四、本次国有建设用地使用权出让须通过乐山市公共资源交易服务中心网站(http://lsggzy.com.cn)实行网上报名。其中,2021-拍-60号地块的竞买申请人须于2021年11月9日17:00前完成网上报名和缴纳竞买保证金;2021-挂-45号地块的竞买申请人须于2021年11月17日17:00前完成网上报名和缴纳竞买保证金。已完成网上报名的竞买申请人须在报名截止期限内凭竞买保证金交款凭据(以到账为准)及拍卖、挂牌文件规定的相关资料到乐山市土地矿业权交易中心(乐山市市中区柏杨东路199号三楼)办理竞买手续(若网上报名系统不能正常使用,请及时与乐山市土地矿业权交易中心联系获取竞买保证金缴款账户,完成报名手续)。本次报名不接受信函、传真、电子邮件和口头竞买申请。 五、详细资料和要求详见拍卖、挂牌文件,拍卖、挂牌文件可在四川乐山土地矿业权交易信息网(http://szrzy.leshan.gov.cn/sztzyj/lstdkq/kq_index.shtml)下载。相关信息查询可登录以下网站:中国土地市场网(http://www.landchina.com)、四川土地矿业权交易信息网(http://202.61.89.138:800/)、四川省公共资源交易信息网(http://ggzyjy.sc.gov.cn/)、乐山市公共资源交易服务中心网站(http://lsggzy.com.cn)、乐山市自然资源局网站(http://szrzy.leshan.gov.cn/)。 六、联系地址:乐山市市中区柏杨东路199号二楼 联系人:0833-3306533杨先生(五通桥区)、0833-3434231王女士(沙湾区)、0833-2442919彭先生(交易咨询)

乐山市土地矿业权交易中心 2021年10月14日 广告